Tpanela Bepatwyv Kwvnoelg — E.0O.M.K.
Ermtidoyn A Bepdtwyv amno tpansla
ITLG TTOPOKATW EPWTAOELS VAl ETUAEEETE TNV CWOTH ATAVTNON.

Al. H kAilon tng euBeiag oto Staypappa TNG TaXUTNTAC OE CUVAPTNON LE TOV XPOVO OF [La eUBUYpapun
OMaAQ emITAXUVOUEVN Kivnon Sivel:

a. Tn petafoAn Tng TaxvTNTAg.

B. Tn petaPoln Tng Bong.
y. Tov puBuo petafoAng tng taxuTtnTag.
6. Tov puBuod petapolng tng B€onc.

A2. Eva auTokivnTo, apxtkd akivnto, tn xpovikn otyun to = 0 s apyilel va kwveital pe otaBepn emitdyuvon
a = 4m/s?. H efiowon tng kivnong Tou eivat:

(@) x =4-t (B)x = 4 - t? (V) x = 2-t? (6)x =8t

A3. Molo amd Ta TMOPAKATW SloypAppaTa SLOOTAUATOG OE CUVAPTNON HE TO XPOVO OVTIOTOLXEL Of
g€uBuypapun opaAn kivnon;
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A4. 3e pia euBUypapun opod petaBarAopevn kivnon uAikol onpeiou to Stdvuopa d TG EMTAXUVONAC
Tou, €xelLonwobnmote tnv (dla katevBuvon e To Stavuoua:

Q. TNG TEAKAG TOU TaxVTNTOS ( Ugey )

B. TNG apxLKAG Tou TaxuTNTAC ( 6apx- )

Y. TN petaBoArc taxvtntag ( AV )

8. tn¢ petatomong ( 4x ).

Oféua B

1. (14833a) ABANTAC Kveital dtatnpwvtag otabepn tnv katevBuvon TG kKivnong tou. Me tn BorBsla evog
cuoTtnuatog xpovodwrtoypddnong ueyaing akpiBeiog kataypddetal n taxutnta tou abAntr. To cloTnua
TiBeTaL o€ Asttoupyia TN Xpovikr otypn t = 0s Kol KataypAadEeL Tn XPOVLKN OTyUA t; = 2s TaxutnTa HETPOU

4? KalL tn otyun t, = 6s taxvtnta pétpou 12 ?

ATO TIG TTAPAKATW TPELG TIPOTACELG VA ETUAEEETE TNV ETILOTNOVIKA 0pON:



Ao ta nopandavw SeSoUEva UMOPELTE VA CUUTEPAVETE OTL N Kivnon Ttou abAntr elvad:
(o) euBLYpappN opaAn pe TaxvTNTA 2?
’ ’ , ’ m
(B) euBUypaupn opaAd emtayuvopevn e emtayuvon 1 =
' ’ ’ ’ m
(v) euBUypapun opaAd emLTaXUVOREVN LE EMITAXUVON 2 =2

Na aLtloAoyroeTe TNV €AOYN 0OG

1% (13269) Inuelakd avilkelpevo Kiveltal euBuypappa kat oe SUo omoladnToTE, (o HETAEY TOUC, XPOVIKA
Swaotiuata At lavuel ioa Staotipota S.

A. To nopandvw 6edopévo UMOpPEL va pag OONyroeL OTO CUUTEPAOMO OTL N Kivnon TOu CnUELOKOU
OVTIKELUEVOU Elval euBUYpaAUUN OUOAR;

a) NAI B) OXI

B. Na 81kaloAOynOETE TNV AMAVTINON 0OG.

1B. (13549) Eva kvnto Bploketal otn B€on xo = 0 m Kol TN XPOVIKN otwyun to= 0 s apxilel va Kiveital
guBUYpappa pe otaBepr emtdyuvon a =4 m/s%.

A) Na cupmAnpwBel o mapakdtw mivakag:

t(s) a(m/s?) u(m/s)

B) Na yivel n ypadikn mopaotacn TnG EMITAXUVONG OE CUVAPTNON HE TO XpOVo o€ Babuovounuévoug
AEOVEG yLOL TO TAPATIAVW KLVNTO. ITN CUVEXELA VA UTTOAOYLOTEL TO eUPBadov mou mepikAeieTal LeTAEL TwWV
afovwv a, t Kal tng euBelag mMou MAPLOTA TNV ETUTAXUVON YL TO XPOVLKO dtaotnua 0 s - 6 s, Kal va
OUVKPLOEL pe £va amo ta PeyEDn Tou Ttivaka Tou epwTrpatoc (A).

1y. (13546) Eva Kwvnto ekTeAel eUBUYPAUUN OUAAA ETILTOXUVOUEVN Kivnon UE apyLkn ToxuTnTa Uo. MEeTA
Qo XPoVIKO dlaotnua At €xet Stavuoel Slaotnpa S kat n taxVTNTA Tou ival ion e vs.

A) No eTUAEEETE TNV OWOTH ATIAVTNON KOL VA ALTLOAOYHOETE TNV ETAOYN OOG.
To dwaotnua S didetal anod ) oxéon:

(o) 5=’“T+“°At (B) S=UIT+UOAt (v) 5=”14;”°At



168. (13465) Kwvnto €ekiva amo tnv npepia Kot Kveltat ya
XPOVIKO dlaotnua At = 4s. H emITAXUVON TOU OE OXEON E
ToV Xpovo petaBarletal cupudwva pe To SutAavo

Slaypappa. Tnv xpovikn otyun t; = 4s, n aAyeBpLkn TN - B

nr.[m_."sz}

NG TaxUTNTAC TOU Klvntou Ba eivat:

I
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2. (13568) Ta mio KAtw Staypdppoto £Xouv Kown popdn, aAld avanaplotouv SLapopeTIko GUOIKO
HéyeBog otov Katakopudo atova. 1o (A) mapouaotaletal to Stactnua mou Slavuel Eva KIVOUEVO CWHA
O£ OX£0N UE TO XpOvo. 210 (B) meplypadetal n TaxUTNTA LE TNV OTola KIVELTAL Eva SEUTEPO CWUO OE GXEDN

HE To XpOvo Kal oto () anekovileTal n ypadLkr mapaotacn TNG EMITAXUVONG TOU CWHATOG OE GUVAPTNON
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To kdBe Oudypoappa eival kat@AAnAo yla évav amd TOUG TECCEPEL TPOTOUG UTIOAOYLOMOU TIoU
neplypadovtal oTLS To KATW PPACELS:
1. Mmnopw va urmtoAoyiow TNV TaxuTNTO Ao tnv KAlon tng eubeiac.

2. Mrmopw va umoAoyiow TNV petatomnion amnod to epPadov mou nepikAeietal HeTall tng euBeiag kot Tou
afova Tou xpovou.

3. Mmnopw va uTtoAoyiow tnVv eritayuvon amno to eppadov mou nepikAeietal petall tng euBeiag katL Tou

afova Tou xpovou.

4. Mmnopw va umoloyiow TNV petaBolr tTng taxutntag amno to epPadov mou neptkAeietol Hetafl g
guBeiag kat tou afova Tou xpovou.

210 TeETPASLO oaG va avIlypAYETE KAl VO CUUTTANPWOETE TOV 0KOAOUBO TtivoKa KAl VO ALTLOAOYNOETE TNV

€mAoyn oag.



Mpadkn mapaotaon

ApBuog poTaong

2% (13554) Ito oxnua 6idovral ta Staypappota TaxuTnTaG-
XpOvou yLla dUo cwuata A kal B mou kivouvtat euBUypappa Kot
mapAaAAnAa.

A) Na eTUAEEETE TNV OWOTH ATIAVTNON KOL VA ALTLOAOYHOETE TNV
€TAOYN 0ag.

a TIg LETATOMIOEL TwV SU0 CWHATWY LOXUOUV :
() Ax, = 54t xou Axg = At?
(B) Ax, = 54t «xou Axp = 2At?

(v) Ax, = 2At kaw Axg = 5At + 2At?
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2PB. (13553) 2to oxnua Sivovral ta Staypdappata TaxuTNTag-Xpovou yla SUo cwuata A kal B mou Kivouvtal

napaAAnAa kot euBUypapaL.
la TG EMITAXUVOELS TwV SU0 CWHATWV LoXUOUV:

(a) ay = 5522 Kal ap = 12

(B) ag = ZSE2 Kal ag = 1?2

m m
(v) ay = 25—2 Kal ag = 25—2

No emAEEETE TNV OWOTH ATTAVTNON KAL VO ALTLOAOYNOETE TNV EMIAOYI COG.

2y. (13552) Zto oxAua didovtal ta dtaypdppata TaxuTnTag-xpovou
yla SUo cwpata A Kal B mou kwvouvtal euBuypappa Kot tapaAAnAa.

A) Noa eTiAEEeTE TNV OWOTH Amavtnon.

lMa Tt TaxuTNTeC TwV SUO CWUATWVY LOXUOUV
(¢) vy =5 «kat vg =5+ 5t (voe ?, toes)

(B)vy =5t kot vg =5+t (voe ?, toes)

(V)vg =2t kawvg =54+t (voe ?, toes)

B) Na attloAoyroste TNV €miloyr oagc.
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26. (13273) Ta onueloka Kwvnta A kat B, kivouvtal otov (6lo euBuypappo SpOUo Kal TN XPOVIKI) OTLYUA
to = 0&Epxovtat amnod to onpeio x, = 0.To kwntod B ekteAel euBLYpappn opodd petaBarllopevn kivnon.
H 8€on twv 600 KvNTwv PeETABAAAETAL LE TO XPOVO OTWG 0TO akOAouBo Staypappa:

Alwdypappa x-t

120
100
80
60
40
20

x(m)

Tn xpovik otyun t, = 0, n aAyeBpikn TN TNG TaxUTNTOG Tou Kvntol A elval Suthdola ekeivng tou

KwvnTtoU B. H emutdyuvon tou Kivntou B €xel aAyePpLkr TLUA:
m m m
a) 15_2 ’ B) Olls_2 ) V) 01015_2

Na emAEEETE TNV CWOTH ATTAVTNON KOL VO OULTLOAOYNOETE TNV EMAOYN OOG.

3. (14833B &P 12004) Eva KwNntod ekteAel evBUYpapupun opoAd emBpaduvopevn kivnon Ue emBpaduvon
HETPOU @ Kal apxLki TaxuTnTa Uo.

Otav n taxVTNTA ToU KWvnToU uttodumAactaoctel Ba €xel dtavioel Staotnuo (00 PE:

3v3 3v3 2v3
8 a

(@ S=77 B) S=—— (v) S=

4 3a

No eETUAEEETE TNV CWOTH ATIAVTNON KOL VO OLTLOAOYHOETE TNV ETUAOYN OOG.

3% (13543) Eva Kwvnto ekteAel euBUYypOppUn OUOAQ ETUTAXUVOUEVN Kivnon HUE EMITAXUVON & KoL QPXLKN
taxutnta vy = 0. Metd amno kamolo xpoviko didotnpa (At) Ba €xel Stavioetl Stdotnpa s Kat n TaxUTNTA Tou
Ba eival lon pe v.

A) Na eTiAEEeTe TNV OWOTNA amavtnon.
To dldotnua s KoL n TaxuTnTa v cuvdEovTal Ue TN oxéon:

v v

(@) s =2 B s=2 v s =2

2
a

B) Na attloAoyroste TNV €MAoyr) 00C.



4. (14847) Eva autokivnTo apxLKa €ivol akivnTo UMpooTtd o€ £va GWTELVO CNUATOSOTN KOKKLVOU XPWUATOC.
Tn xpovikn oty t = 0s 0 pwTEWVOG oNUATOSOTNG YIVETAL TTPACLVOG KAl TO OUTOKIvNTO apxilet va Kiveital

’ ’ ’ ’ , , ’ m , '
ylol XpOVLKO Slaotnua 55 pe otabepn emitayuvon onote amokta taxutnta 20 - 3TN CUVEXELQ KLVELTOL UE

NV ToXUTNTO TIOU QTEKTNOE YLA XPOVIKO Sldotnpa 5s. Tote 0 06nyog avtilappavetat Eévav aAAo dwTeVO
ONUATO80TN va OIOKTA TIOPTOKOAL XPWUA, OMOTE TOTAEL TO PPEVO KOL TO QUTOKIvNTO apxilel va
emBpaduveTtal yla ta EMOPEVA 6S, 0TO TEAOC TWV OMOLWV aKLvNTOTOLE(Tal. Av n Kivnon TOU QUTOKLVATOU
elvaL euBLUypappn Katl n anootacn HeTafl Twv duo dwtevwv onuatodotwy eival 200m totTe To aUTOoKivNTO
oTapOTA:

(a) mpLv amod tov onuatodotn. (B) akplBwc SimAa otov onuatodotn. () peta tov onuatodotn.

No eTUAEEETE TN oWOTH TPOTOON KOL VA ALTLOAOYHOETE TNV ETAOYN OOG.

4%, (12016) Eva autokivnto Kiveltal euBuypoppa pe otabepn TaxutnTa UMETPOU vy = 72 kTm Kamotwa

Xpovikn otypn (¢ = 0), 0 06nyog Tou auTtokvATou avtihapBavetal éva unodio.

i §=0
/44;,.. Yo /Ag,_‘
3 B ¥ —

Na emAEEETE TNV CWOTH ATAVTNON KOL VO OULTLOAOYNOETE TNV EMAOYN C0OG.

Av 0 xpovog avtibpaong Tou odnyou (To Xpoviko dldotnua mou PecoAPBel amod T XPOVIKI OTLYUI TTOU O
06nyog avtihapBavetal To eunodlo, HEXPL TN XPOVIKN OTLYUN TTOU EVEPYOTIOLEL TO cUOTNUA TTESNONG TOu
QUTOKLWVATOU) €lvat tyy,;. = 1 s KoL N HEYLOTN TLUA TOU HETPOU TNG ETUPPpAduvong ou Unopet va avarmtuget
To autokivnto sivat a@ = 5 ?2, TO METPO TNG €AAXLOTNG MeTOTOTONG AX TOU amalteltal yla va

akwvntomolnBel to autokivnto eivat:

a)dx = 60m B)Ax = 100 m v)Ax = 80m

5* (14846) ze aywva 6popou twv 100 m évag abAnTAg Eekva amod TV nPEULA Kal Kveital euBUypappa Le
otaBepn emtayuvon yla dtaotnua s; = 20m. Ztn cuvexela Kveltol eVBLVYpappA Kol OROAd Slatnpwvtag
NV TaXUTNTA TTOU QTEKTNOE PEXPL TOV TEPUATIONO TNE KOUPOOG.

Ao TIG TAPAKATW TPELS TPOTACELG VA ETUAEEETE TNV EMLOTNLOVIKA 0pON:

Av yvwpilete otL N eniboon (pekop) tou aBAnTr, SnAadr To GUVOALKO XPOVIKO SLACTN A TTOU aaLTtOnKe yla
va Stavuoel tnv anootacn twv 100 m, eivat 12s, TOTE 1) HEyLOTN TaXUTNTA UE TNV Oomola KvrOnke o aBAntng
otn SldpKeLa TNG koupoag ivat:

(@) 100~ (B) 10~ (v) 5~

Na attioAoyroste Tnv emiloyr oagc.



6. (14840) KiBwtio Bpiloketal akivnto oe Asio opllovtio
eninedo. Tn xpovik otyp t = 0s To KIBWTILO QAMOKTA o (m/s?)

erutayuvon otabepng StevBuvong, To PHETPO TNG Omolag o€ o
ouvapTNON HME TO XPOvo Oivetal amd To SLAYpPOUMA TNG
SutAavig lkovag,

. . . . t, ts)
ATIO TIC TIOPAKATW TPELG TPOTACEL vo ETAEEETE TNV

ETUOTNHOVIKA 0pBr KoL va QLTLOAOYNOETE TNV QMAVTNON
oag.

H kwnon tou kiBwTtiov eival:
OL. ETILTOXUVOLEVN LEXPL TN XPOVLKI OOTLYUN t1 KAl OHaAR artd T XPOVLIKA OTYUNA t; €WE TN XPOVIKN OTLYMNA t,.
B. OMOAQ ETUTOXUVOUEVN UEXPL TN XPOVIKN OTLYUN t; KAl OMOAR Ao Tn XPOVIKA OTLYMUN t; €WE TNV XPOVLKA

otyun t,.

Y. ETUTOXUVOUEVN UEXPL TN XPOVLKA OTLYHN t; KOL OLAAG ETULTOXUVOLEVN aItd TN XPOVLKN OTyun t; €wg TV
XPOVLKA OTLYUA t,.

6a. (13555) Eva cwpa Bpiloketal akivnto mavw oe Asio oplovtio eninedo. H aAyeBpLkr TLUN TNG EMUTAXUVONG

0€ ouvaptnon ME Tov XpoOvo daivetal oto Sldypopa
25

(a) Zto xpovikd Sdotnua ard 15 s éwg 20 s 0 owpa o (m/s?) i:
emPBpadUveTal ylati n EMITAXUVON TOU €lval PLKPOTEPN / \
Qo TNV EMTAYUVON TO XPOVIKO Slaotnua amo 5 s €wg 10 / \
15s. 5
0
(B) To xpoviko dtaotnua anod 5 s €wg 15 s 1o cwua o 5 10 15 20 95
Kwveltal pe otaBbepn taxvtnTa. t(s)

(v) lNa oMo to xpovikd Stdotnua oo 0 s €wg 20 s n TAXUTNTA TOU CWHATOG CUVEXWE OLUEAVEL.

No eTUAEEETE TNV CWOTH ATIAVTNON KOL VA ALTLOAOYHOETE TNV ETUAOYN 0OG

6B. Eva cwpa Bploketal akivnto mavw oe Asio opl{ovtio eninedo. Tnv Xpovikn oty t = 0 S To WU OIoKTA

grmtaxuvon. H oaAyeBplki T TNG EMUTAYXUVONG OF
25

o {m,"'SZ ) 20
15
10 +

ouvaptnon HE Tov Xpovo daivetal oto Slaypapua, evw n

SlevBuvon Tng mapapével otabepn.

A) Na eTiAEEeTe TNV OWOTNA amavtnon.

(a) Ma 6Ao to Xpovikd Staotnuo aro 0 s €wg 20 s To ' ' '
0 5 10 15 20 25

OWUO EKTEAEL EUOUYPAUN ETLTAXUVOUEVN Klvnon. 1(s)

(B) To xpovikod dtaotnua amo 0 s €wg 15 s To cwpa KVeltal e oTabepn €MLTAXUVON, EVW TO XPOVIKO

Staotnua amo 15 s £wg 20 s To cwpa emBpaduvetal.



(v) lNa 6Ao to xpovikd Stdotnuo oo 0 s €wg 20 s TO CWHA KAVEL EUBUYPALUN OUAAQ EMITAXUVOLEVN
Kivnon.

7. Avo autokivnta A kat B kivouvtal og euBUypappo 6pouo pog avtiBeteg KateuBUVOELG. T XPOVLKH OTLYUNA
t = 0s anéyouv anootacn 800 m. To A kwveital pe otabepn taxvtnTa 30? €Vw To B Eekva amo tnv npepia

Kall KLVeltal pe otabepn) emtayxuvon, mAnolalovtag 1o A. Ta SU0 AUTOKIVNTA CUVAVTWVTOL TH XPOVLKA OTLYUNA
t = 10s. To autokivnto B kwveitatl pe emitayuvvon:

ATIO TIC TTAPAKATW TPELG TIEG VAL ETUAEEETE TNV EMLOTNUOVIKA 0pOH KAl val aLTLOAOYNCETE TNV ETIAOYI 0OG

(a)a=1og (B)a=16sﬁz (y)a=zosﬂ2

8. (14838) Ie évav aywva S6popou twv 800m abAntng A eloépxetal tn xpoviky otypn to = 0s oto
televutaio guBUYypaApUpUO TUAMA TNG SLadpoung mou €xeL unkog 85m pe taxvutnta 6% KOl EMLTayUVEL
KLVOUUEVOC UE oTaBepr emitayuvon 0,5?2 HEXPL TOV TEPUATIOMO. Tnv 8l otyun o améotoaon 25m
TipomopevEeTaL aBANTAC B KIVOUPEVOG HEXPL TOV TEPUATIONO He otabepn taxuTnTa 6%. Amo ta debopéva
OUTA UTTOPOULE VOL CUUTIEPAVOULE OTL:

(o) o A Ba teppatiosl mpLv amo tov B
(B) oL uo aBANTEG Ba Teppatioouv ouyxpoOvVwCE Kal o VKNt Ba avadelybel oto photo finish
(v) o A Ba teppartiost peta anod tov B

Na emAEEETE TN OWOTH TIPOTAON KAL VO OLTLOAOYNOETE TNV €MAOYN COG.

8%.(14837) ze aywva tng formula 1 éva autokivnto A elo€pXeTaL TN XPOVLIKA oTlyun ty = 0s og euBLYypappO
TUAMO TNG TloTag Ke TaxuTnTa 50?. Exelvn tn otyun o 0dnyoc tou evepyomolel cuoTnua ou poodidel

OTO aUTOKivNnTo otaBepn emitayuvon 2 sz yla OAn tnv euBuypappn dtadpoun mpLv tnv enopevn otpodn. Tnv

dla otyun oe amndotaon 400m and to A mpomopeVeTal autokivnto B to omoio Kiveltal pe otabepn

tayvutnta 50 ? Av 10 guBUypappo TuAMA TG Stadpoung eivat 1000m kot ta Suo avtokivnta pUmopouv va
BewpnBolv VALIKA onpuela Tote TO A

(a) 6ev mpoomepva to B péxpL TNV EmMoOuevn otpodn
(B) Ba mpoonepdoel To B petd amod to PECO TOU EVBUYPAUUOU TUAMATOG
(v) B6a mpoomepdoel To B 0T0 TEAOC TOU EUOVYPAUUOU TUHATOG

No eTUAEEETE TNV CWOTH TPOTACK KOL VO OLTLOAOYNCETE TNV EMIAOYH OQC.



9. (13570) Ito &uthavo Siaypoppa BAEmoupe tn HeTaBoAn TG

ETUTAXUVONG EVOG CWHATOG WG TPOG TO XPOVO Kivnong.

EruAé€te molo amo Ta SLaypApMOTA TTAPLOTAVEL TNV TLUH TNG TaXUTNTAG
TOU OWHATOG OE CUVAPTNON LLE TO XPOVO:

a) u(m/s)

Na aLtloAoyrCETE TNV ATMIAVTNON 0ag.

10. (13784)

‘EOTw oWHA UIKPpWV SLAcTACEWY TTOU
eKTeAEl eVUOUYpAUUN OpOAL
ETUTAYUVOUEVN Kivnon Xwpig apxLkn
tayvutnta. H ypadwkn mapdotacn
TOU TOPATIAVW CXNUATOG
ovamnapLlotd tn LeTaBoAn TNG TLUAG
TNG LETATOMLONG TOU OE GUVAPTNON
TOU TETPOYWVOU TOU XPOVOU OTOV
omoio oupPalvet.

H T tng eMtdyuvong Tou CWHOTOG
elvat:

a) +2m/s?

B)

7

vim/s)

B) +1m/s?

7

-

0 T T i i T
5 10 1!5 20 25 30 t(s)
-1 ' 1
¥} u(m/s)
I 30
Ax = f (t?)
4 5 6 7 8 10
t? (s?)
y) + 4 m/s?

No ETUAEEETE TNV CWOTH ATIAVTINON KOL VA OLTLOAOYNCETE TNV AMAVTINGH COG.



11. (13621)
Aldypappa B€ong - xpovou

Qéon x (m)

Xpovocg t (s)

Aldypappa TaxuTnTag - XpOVou

Taxotnta (m/s)

Xpbvog t (s)

AVo onpelakd Kwntd A kat B kwouvtal euBlypoppa, pE TNV (Sla, otabepry emtdyuvon @. Ano Ta
Staypappoata B€ong - xpovou 1 Kal 2, EvVa AVILOTOLXEL OTO CNUELOKO KLVNTO A KoL £€VaL OTO ONUELAKO KLVNTO
B. Ano ta Staypappata TaxutnTag - XpOVou 3 Kot 4, £va aVTLOTOLXEL OTO onUELaKO Kvnto A Kal €va OTo
ONUELOKO KLVNTO B.

A. Av 0TO GNUELOKO KLVNTO A avtlotolyel To dtaypappa B€ong - xpovou 1, 1ote, oto (610 Kivnto Ba avtiotolxel
To SLaypappa taxuTNTOG — XPOVOU:

a)3 B) 4

B. Na attioAoynoete tnv andvinor oag.



12.(13620)
Aldypappa B€ong - xpovou

@¢on x

Xpovog t

Aldypappa TaxutnTag - XpOvVou

a e 3

Taxutnta v

Xpbvog t

AVo onpelakd Kwntd A kat B kwouvtat otnv idta guBeia, pe tnv dla, otabepn emtdyvvon a. And Ta
Staypappoata B€ong - xpdvou 1 Kal 2, Eva aVTLOTOLXEL OTO ONUELOKO KIVNTO A Kal £V OTO CNUELAKO KLVNTO
B. An6 ta Staypappata TaxutnTag - XpOVou 3 Kot 4, £€va aVTLOTOLXEL OTO onUELaKO Kvnto A Kal €va OTO
ONUELOKO KLVNTO B.

A. Av 0TO ONUELAKO KLVNTO A avTLoToLel To Staypappa B€ong - xpovou 1, TOTE 0To KLvnNTO auTo Ba avtioTolxel
To SLaypappa TaxuTNTOG — XPOVOU:

a)3 B) 4

B. Na attloAoyroeTe TNV amavtnaor oag.



13. (13618) Inuelwoko avtikeipevo palacg kwveital suBuypappa. H alyeBpikr T tng toxUTNTOG TOU
ONUELAKOU QVTIKELLEVOU UETOBAANETAL LE TO XPOVO, OTIWG OTO SLAYPOLLUO TTOU 0KOAOUBEL.

10 A

8

6

4

2

0 >
= 2 2 4 6 8 10 1 14 16
T 4
> 6

-8

-10

12

-14

-16

.18

t(s)

A. Na GUUTANPWOETE TOV TTAPAKATW TIVAKA:

t (s) 2 4 6 10 12 14

(m
a —
s2

B. Na aLtloAOyAOETE TNV AMAVTNOT GOG YL T XPOVIKA oTyun ts = 10 s.

14. (13617) Znuelako avilkeipevo palag

Kwveltal eubvypappa. H gmtdyuvon tou 5 A
KLvNToU HETABAAAETAL LIE TO XPOVO, OTIWC 4 —
oto SutAavo Slaypappa. :
T 2
g%
et
= 1

-
v

t(s)

A. Av tn xpovikn otypn ty, = 0, n toaxutntd tou givat: vy = 0, va GUUITANPWOETE TOV TAPAKATW TVAKAL:

t(s) 2 4 6 8 10 12 14

v (3)




B. Na attloAoyAoeTE TNV QIAVTNON 00G yLa T XPovikn otyun ts = 10s.

15. (13616) Na anodeifete tn oxéonv = =+ \/vg + 2 - a - Ax otnv euBUYpaAUUN OLOAQ ETUTAXUVOREVN

Klvnon, omou:

U elval n aAyeBpikn T TG TaxUTNTOG TOU KNToU TN XPOVIKA OTYUN t, Uy €lval n oAyeERpLKN TLUA TNG
TAXUTNTOG TOU KvNToU TN XPOVIKA otyun to = 0, a n aAyePfpikA TN TNG EMITAXUVONG TOU KLvNToU Kat Ax
N oaAyEBPLKA TIUA TNG LETATOTILONG TOU KLVNTOU Mo TN XPOVLIKA oTyun to = 0 péxpL Tn XPOVLKN oTyun t.



Otéua A

1. (14696) Eva cwpa palag Kweital mavw os Aslo opllovtio mninedo. ra(m/s?)
10

To Sldypappa TNG EMITAXUVONG TOU CWHATOC OE OUVAPTNON LE TO

XPOVO yLa To Xpoviko Stdotnua 0 s —t; daivetal oto Suthavo oxrua.

H apxtki tax0tnTo TOU CWHATOG TN XPOVIKA oTypn to = 0s eival

Vo = 0m/s.

0 t, ' t t(s)

A. No. GUUTTANPWOETE TA KEVA OTLG ETOUEVEG TIPOTACELG LE £VAV ATTO TOUG OPOUC:

N

rn u n u

“gvBUYpapUn opaAn”, “euBUypapUn OHaAA eLTAXUVOEVN”, “euBUyYpaUN ETLTOXUVOUEVN”
2TO XPOVIKO SLACTNUA ATtO 0 S — 11 N KIVNON EVOL coeeiiiieeieeeeiiieee ettt
ITO XPOVIKO SLACTNUA OTTO t1 — 12 N KIVNON ELVOL cocevveieeeeceiieeee et

Na attloAoyroeTe Tig EMUAOYEG OO,

B. Na mpooSLOpIOETE TIG XPOVLKEG OTLYUEG t1 KOL t2, AV YVWPLIETE OTL OL TAXUTNTEG TOU CWOTOC TLG XPOVLKEC

QUTEG OTYUEG elvat v, = +10 m/s kat v, = +50 m/s avtiotolyo.

. No oxebiaoete oe BabBuoloynuévoug afoveg to Slaypappa TaxutnTag - xpovou (u-t) yla To XPOVIKO

Swaotnua 0s—t,.

A. Moo To cUVOALKO SldcTna o SLVUCE TO CWHA TO XPOoVIKO Stdotnua 0 s — ts.

2. (14694) Eva cwpa Kweltal mavw o€ Asio opllovtio emninmedo. To SLaypappa TNG EMLTAXUVONG TOU CWHOTOG

O£ OLUVAPTNON LLE TO XPOVO YLOL TO XPOVIKO Staotnua 0 s - 6 s paivetal ra(m/s?)

oto Suthavo oxnua. H apxikn B6€on kat n apxwkn toxlTnTo TOU 2

OWHATOG TN XPOVIKA oTlyun ty = O s elvat  xy = +10 m kat vy = . ‘

+4 m/s avtiotoa. 0 2 4 6 1(s)
-2

A. No cupumAnpwBoUV Ta KEVA OTLC ETMOUEVEC TIPOTACELC E £VaV ATtO TOUC OPOUG:
“evBUYpappn opaAn”, “evBuypappn opoAd ETITOXUVOUEVN”, “cuBlypauun opaAd emiBpaduvouevn”
2TO XPOVIKO SLACTNUA OTTO 0'S — 2 S 1 KIVNON ELVOIL «evvereeeeiiieeeeeeeeiireeeeeeetireeeeeeennreeeeeeeeannnes
2TO XPOVIKO SLACTNUA ATIO 2 S — 6 'S 1 KIVNON EWVOIL .evvieeeeeiiiieeee et e

Na attioAoyrioete TIG ETAOYEC Oag.



B. Na oxebiaoete o PabupoAloynuévoucg atoveg to Slaypoppa TaxutnTag - XPOVou (U-t) yla TO XPOVIKO
Staotnua 0s-6s.
I No umoAoyioete:

(at) Tn B€on TOU CWHATOG TN XPOVLKA OTLYMUN t = 6 S Kall

(B) TN p€on TaxVTNTA TOU TO XPOVLKO dtdotnpa 0s - 6 s.

3.(13713)
v=f(t)
15
10
5
Q3 t(s)
E| o
= 0 5 10 15 20 25
-5
-10

-15

JWHO UKPWV SlaoTACEWV KIVELTAL EUBUYPAPUA KATA LAKOG TOU TIPOCOVATOALOUEVOU Afova Ox Kal N TN
NG TaXUTNTAG TOU HETABAAAETOL LE TO XPOVO OMWG POLVETAL OTO TTAPATAVW SLAYpAPUA. OEWPNOTE OTL TN
xpovikni otyun t, = 0 to cwpa Bpioketal otn Béon x, = 5m.

A. Na npocbSlopioete Tn B€0n TOU CWHATOG TN XPOVLIKA oty t = 10s.

B. Na umolAoyioete TN péon TAXUTNTO TOU CWHATOG OO TN XPOVIKN OTypn to = 0 €wg TN XPOVLKN OTLYUA

t =20s.



